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A munkaterületet 2020. szeptember 7-én adtuk át, majd ezt követően lefektettük az új épület alapkövét 
is. A kivitelezési munkálatok 2021. novemberében befejeződtek, a műszaki átadás-átvételi eljárás 
lezárása megtörtént. Nagykanizsai Tankerületi Központ által fenntartott iskolában négy új tantermet, két 
szaktantermet, iparművészeti- és technikatermet alakítottunk ki. Emellett a minőségi néptánc oktatást 
elősegítő tánctermet és több csoport befogadására is alkalmas tornatermet építettünk. A gyermekek 
mindennapos testnevelését segítve egy kültéri rekortán futópályával bővítettük az iskolaudvart. 
Az iskolában tanuló közel 500 gyermek számára egészséges, esélyegyenlőséget biztosító környezetet 
alakítottunk ki, amely hosszútávon és nagymértékben elősegíti a nevelés-oktatás minőségének 
továbbfejlesztését. 
 
A nevelőtestület a projekt során módszertani képzésen vett részt, melynek elsődleges célja a végzettség 
nélküli iskolaelhagyás megelőzésére alkalmas, tanulást támogató pedagógiai módszerek kidolgozása 
és elsajátítása. A cél olyan dinamikus szemlélet kialakítása volt, amely képes a tanulók sokszínűségéből 
fakadó eltérő nevelési igényekre pozitívan reagálni, azokra építeni. Javulás várható az intézmény 
kapacitásának kihasználtságában is, mivel a korszerű épület és környezet a kötelező felvételt biztosító 
körzetben iskolás korba lépők számára még vonzóbb választási lehetőséget kínál. 
 
A Nagykanizsai Tankerületi Központ összesen 1 milliárd 428,495 millió forint vissza nem térítendő 
támogatásban (1 milliárd 307,858 millió forint európai uniós, valamint többlettámogatásként 120,637 
millió forint magyar kormányzati forrás) részesült a Széchenyi 2020 Emberi Erőforrás Fejlesztési 
Operatív Program „Köznevelési intézmények infrastrukturális fejlesztése a hátránykompenzáció 
elősegítése és a minőségi oktatás megteremtése érdekében” című felhívásban. 
A támogatás összegét a Magyar Állam és az Európai Unió biztosította. 
A projekt azonosítószáma: EFOP-4.1.2-17-2017-00105 
 
 
További információ kérhető: 
 
www.kk.gov.hu/nagykanizsa 
e-mail: nagykanizsa@kk.gov.hu 

 
Befejeződött az Európai Unió támogatásával megvalósuló EFOP-4.1.2-17-2017-00105 projekt, 
amelynek segítségével felújítottuk és bővítettük a Kárpáti János Általános Iskola és AMI épületét. A 
beruházás a Széchenyi 2020 programban, összesen 1milliárd 428,495 millió forint forintból valósult 
meg. 
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